

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005558598

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Solas Development GmbH, Baden, neu Turgi

Solas Development GmbH (Solas Development Sàrl) (Solas Development LLC) Bahnhofstrasse 14 5300 Turgi

Bisher Stadtturmstrasse 13 5400 Baden

Solas Development GmbH, in Baden, CHE-179.670.299, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 114 vom 17.06.2019, Publ. 1004652772). Statutenänderung: 01.09.2022. Sitz neu: Turgi. Domizil neu: Bahnhofstrasse 14, 5300 Turgi.

Tagesregister-Nr. 12248 vom 06.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 114, Datum: 17.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau